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EVALUACION DE PROCESOS RAICES Y LOGARITMOS

N° de LISTA:

Nombre Completo: (Nombre, Apellidos): Nota:

Asignatura: Matemadtica

Profesor (a): Joyce Figueroa Barraza

Curso: 2° Medio A-B Fecha de entrega 14 de julio
Puntaje total: 85 Puntaje minimo para la nota 4,0 de 51 pts.
Porcentaje de exigencia: 60% Puntaje obtenido:

v
v
v
v

v

Objetivos de Aprendizaje y/o aprendizaje esperado:

Relacionar los nUmeros con el conjunto numérico que pertenecen
Representar potencia con exponente racional en raiz
Aplicar propiedades de las raices
Transformar de potencia a logaritmo y viceversa
Aplicar propiedades de los logaritmos.

Habilidades:

Identificar- Representar- Operar
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Instrucciones generales de la evaluacion:

Lea atentamente las instrucciones.

Antes de comenzar tenga todo lo que necesite para responder la evaluacion
(Lapiz grafito, lapiz pasta, goma de borrar, corrector, texto de estudio,
cuaderno, etc.)

Tome una actitud positiva

Concéntrese en lo que estd haciendo.

No piense que NO PUEDE.

Usted es un SUPER ESTUDIANTE

No piense que es dificil, sin haberlo intfentando.

Sea ordenado(a), el desorden sélo perjudica al estudiante

Responda en forma clara y con lefra legible.

Debe escribir el desarrollo de cada ejercicio, segun corresponda

Adjunto formulario, como guia para el desarrollo de la evaluacion

El nombre completo tiene 2 puntos, orden tiene 1 punto, letra legible 1 punto y
limpieza 1 punto.
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NUmeros Reales

I. En el siguiente esquema representa el conjunto de los nUmeros reales,
racionales, irracionales, enteros y naturales. Para ello escribe R, Q,I,Zy N en el
recuadro que corresponda (5 pfts.)

— N\

t J\ //

Il. Identifica a que conjunto numérico pertenecen los siguientes niUmeros dados

indicando con €, &. (Total 5 pts.)

N 7 Q I R
q) ﬁ
12
b) I
c) V3
d) V2 +9
e) 1,43

Raices

.  Completa la siguiente tabla, escribe como raiz las siguientes potencias y
viceversa. Segun corresponda (1 pto. c/u total 4 pts.)

Potencia Raiz
1) 2
79
2
) i/g
3) 5
223
4) .
Y9
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Deser, L8

IV. Introducir y extraer un coeficiente de una raiz, reducir hasta el menor nUmero
natural segun corresponda (2 pts. c/u. Total 8 pfs.)

1) 237 =

4) 3/108

V. Reducir (simplificar) el indice a su minima expresion. (2 pts. c/u é pts.)

1) V515 =
2) 7% =

3) ab 4_bC —
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VI. Resuelva las multiplicaciones y divisiones de raices de igual indice e igual
exponente, segun corresponda (2 pts. c/u 8 pts.)

1) V123-¥33 =
2) Vx2-¥6?

8216
8/_76

Vas®
K

VII. Resuelve las siguientes multiplicaciones y divisiones, segun corresponda, de

raices de igual cantidad subradical y distinto indice. ( 8 pts.)

1) ¥55-%/53

4) >[(a+3)?
3/(a+3)5

VIIl. Expresa cada expresion como una Unica raiz.( 4 pts.)
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Logaritmos

IX. Completa la siguiente tabla, transformando de logaritmo a potencia y de

potencia a logaritmo segun corresponda, (1 pto. c/u. Total é pfts.):

Logaritmo Potencia
al logax =y
o) log 100 = x
) | 1og,8 =3
d) 52 =25
e 10% = 1000
f 3* =81

IV. Calcula los siguientes logaritmos (12 pts.)

a. log, 64 = b. log,, 144 =

C. logs 125 = d. log132 =
2

X.  Aplicar las propiedades de logaritmos, en |os siguientes ejercicios y reducir a un

solo logaritmo, cuando corresponda: (2 pts. Total 14 pfts.)

a) 10g129120 = d) ;log8 =
b) logsgz939832 1 = e) logq + logp
c) 5log 60 =
5
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METACOGNICION
escaiera

Es el proceso por el cual nos hacemos conscientes de nuestro
propio aprendizaje, identificamos habilidades, limitaciones,
herramientas, conocimientos previos, conocimientos nuevos,
progresos y su aplicacién prdctica para hacer frente a las
distintas situaciones que se nos presentan en la vida.

Tu __ EFICACIA
pensamiento

;Qué ha resultado mds fdacil,

mds dificil, mds novedoso?

—
o

l gCémb lo he aprendido?

&

;Qué he aprendido?
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POTENCIA CON EXPONENTE RACIONAL

m

an = Yam =%a"

Propiedad de las raices

1. Introduccién y extraccién de un
término a una raiz:

Na*b = aVb

8. Division de raices de igual cantidad

subradical y distinto indice: Se debe
transformar cada raiz a potencia. Y
se aplican las propiedades de las
potencias.

r m_p mq-np
Va™ \/‘I—an al=a" 9=a ™
= "Yqma-np

2. Reducir (simplificar) el indice

@ = Yam

LOGARITMOS

logab=ceaf =

4. Multiplicacion de raices de igual
indice e igual exponente: se
conserva el indice y e exponente y
se multiplican las cantidades
subradicales

Yam - V5 = Va b

Propiedades de los logaritmos

Logaritmo de la base

log,a=1

5. Division de raices de igual indice e
igual exponente: se conserva el
indice y e exponente y se dividen las
cantidades subrodicoles

\/am na

Logaritmo de la unidad

log,1=0

Logaritmo de una potencia de la base

log,a™ =n

6. Raiz de una rqlz. se conserva la
cantidad subradical y se multiplican
los indices.

Logaritmo de un producto
logq(x - y) =logg x +logg y

Logaritmo de un cociente

x
log, <3_/) =log, x —log, y

7. Multiplicacion de raices de igual
cantidad subradical y distinto indice:
Se debe transformar cada raiz a
potencia. Y se aplican las

propiedades de Ios poTencios
mq+np

Vam - \/_‘I—an aq—aﬁa—a nq
= "1 qma+np

Logaritmo de una raiz
log, c
log, Ve = ia




